

## SOUND CARRIER CIJEVNI AUDIO UREĐAJI

# Zvukovna raskoš lampaških pojačala

**T**ehnički centar Krklec (www.tehnicki-centar-krklec.hr) mlada je manufaktura, ali je konstruktor godinama nazočan na audio sceni. Kao odličan poznavatelj načina rada i izrade svih vrsta transformatora, logičan nastavak dugogodišnje karijere proizvođača transformatora vodio je u konstrukciju i proizvodnju sve zahtjevnijih cijevnih uređaja čije su srce i duša upravo izlazni transformatori. Njime se određuju i uvjetuju mnoge ključne karakteristike cijevnih pojačala, njihov frekventni opseg, sposobnost odgovora brzim izmjenama dinamike i tome slično. Stoga znanje iz tog područja uvelike pridonosi ukupnim reproduktivnim dosegima.

Od samih početaka, smjernice su bile konstruirati uređaje samozatajne elegancije i profinjenosti uz snagu i definiciju reproduktivnih sposobnosti. Korištenje trenutno najboljih dostupnih elemenata, napredna rješenja, trajnost i pouzdanost osnovne su karakteristike koje su zanimljive ljubiteljima prirodne reprodukcije glazbenog zapisa. Osim toga, u nekim su konstrukcijama,

novim rješenjima popravljani nedostaci koji su uzrokovali mnoge glavobolje (OTL pojačala snage).

S obzirom da je manufaktura krenula i sasvim novi proizvodni program u kojem se nudi više uređaja, pala je odluka da se domaćim glazbojupcima predstavi većina recentnog proizvodnog programa.

U slušaonicama tvrtke Robertoshop (www.robertoshop.hr) proteklog su vikenda postavljena četiri sustava za reprodukciju glazbe čije su srce činili uređaji Sound Carrier.

Gramofon Stabi 2 s ručkom Stogi i zvučnicom Benz Micro LP bio je zadužen za okretanje vinila uz pomoć vanjskog napajanja proizvedenog u kući. To je napajanje vrlo pouzdano, dobici su značajni a može se koristiti kod većine gramofona sa sličnim motorima. Uz vanjsko napajanje taj se gramofon, koji se na žalost ne proizvodi već godinama, pretvara u odličan i uvjerljiv izvor zvuka koji bez napora ponire u najskrivenije tajne crnih brazdi. Prepojačalo Resolution Gold isporučivalo je signal

## ZA KOGA JE

Za znalce kojima je dobar zvuk na prvom mjestu.

egzotičnim, dinamičnim i nadasve muzikalnim monoblokovima SE300B Aurum koji su odlično kontrolirali Avantgarde Uno Nano horne. Monoblokovi Aurum najluksuzniji su u ponudi, izrađeni su na pozlaćenju bakrenoj šasiji. Transformatori su motani na dvostrukoj C jezgri posebno razvijenoj za ovaj model, elektroliti su Jensen, vezni kondenzatori Mundorf Silver Gold Oil, na putu signala su tantal otpornici Audionote, priključci su Cardas a izlazne lampe 300B Western Electric.

Drugi se sustav temeljio na Resolution 88 pretpojačalu i novorazvijenim push-pull monoblokovima koji kao izlazne lampe koriste 845 triode. Osnovni izvor zvuka bio je CD reproduktor, a zvučnici Gamut Superior 3, mali divovi, koji su napajani snažnim pojačalom autoritativno i dinamički atraktivno ispunjavali prostoriju glazbom.

Ostala dva sustava bila su namijenjena sladokuscima koji uživaju u single-ended pojačalima male snage i iskoristivim horn-loaded zvučničkim kutijama.

■ Nenad GRAKALIĆ



## Cijene Sound Carrier uređaja

### MONOBLOKOVI

**SE 300B:** (10 W na 4/8 Ohma) 19.700 kn za par

**SE 845:** (25 W na 4/8 Ohma) 22.900 kn za par

**PP 6550:** (170 W na 4/8 Ohma) 29.000 kn za par

**PP 845:** (75 W na 4/8 Ohma) 35.500 kn za par

**OTL Attaca:** (100 W na 4/8 Ohma) 39.000 kn za par

**SE 300B Aurum:** (10 W na 4/8 Ohma) 87.000 kn za par

### PRETPOJAČALO

**Resolution Gold:**

(4 linijska ulaza, MC fono, izlaz za snimanje) 21.900 kn

